ИНФОРМАЦИЯ

о результатах исполнения отдельных требований (пунктов) представлений Счетной палаты Республики Крым по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств учреждениями, подведомственными Государственному комитету по делам межнациональных отношений Республики Крым, за 2022 - 2023 года, истекший период 2024 года»

Счетной палатой Республики Крым проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств учреждениями, подведомственными Государственному комитету по делам межнациональных отношений Республики Крым, за 2022 - 2023 года, истекший период 2024 года».

По результатам рассмотрения Коллегией Счетной палаты Республики Крым отчета о результатах контрольного мероприятия принято решение (постановление от 11.06.2024 № 23-2/24) о внесении представления Счетной палаты Республики Крым от 20.06.2024 № 23 (далее – Представление № 23) в адрес Государственного автономного учреждения Республики Крым «Медиацентр им. Исмаила Гаспринского» (далее – ГАУ РК «Медиацентр им. И. Гаспринского») для принятия мер реагирования, устранения нарушений и недостатков, установленных контрольным мероприятием.

ГАУ РК «Медиацентр им. И. Гаспринского» представлена информация и документы, подтверждающие выполнение пункта 8 Представления № 23.

По результатам проведенного анализа информации и документов, подтверждающих устранение нарушения, а также с учетом фактов, установленных в рамках оперативного контроля, Коллегией Счетной палаты Республики Крым принято решение (постановление от 08.11.2024 № 48-2/24) о снятии с контроля пункта 8 Представления № 23.

На контроле Счетной палаты Республики Крым находится пункт 5 Представления № 23, в части принятия мер реагирования по устранению нарушений и недостатков до поступления средств в бюджет Республики Крым или до принятия соответствующего решения судом первой инстанции.